
La majorité des Chiliens veulent
une nouvelle Constitution
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La Havane, 11 oct. (RHC)- Les résultats d’un sondage rendus publics ce lundi à Santiago du Chili
révèlent que 71% des Chiliens conviennent que le pays a besoin d'une nouvelle constitution. 66% des
personnes interrogées considèrent ce processus comme une priorité.

Réalisé par l’institut Plaza Pública Cadem, le sondage indique également que 26% des Chiliens ne sont
pas d'accord avec la rédaction d'une nouvelle constitution et que 8,0% sont favorables au maintien de la
constitution actuelle, sans y apporter de modifications.

Quant à l'organe chargé de rédiger le texte, 49% sont favorables à une commission mixte, composée à
parts égales de personnes élues au suffrage universel et d'experts nommés par le Congrès national.

Par ailleurs, 39% des personnes interrogées se sont dites favorables à l’installation d’une convention
entièrement élue.
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